
     

  Número da Pesquisa: CESOP-IPEC/04748 
Título da Pesquisa:  
DEMOCRACIA E ELEIÇÕES 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 09/2021 
Tamanho da Pesquisa: 1008 
Universo da Pesquisa: Jovens Brasileiros de 16 a 34 anos 

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

497 49,3 49,3 49,3
511 50,7 50,7 100,0

1008 100,0 100,0

IDADE_FAIXA Idade (Faixas)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 e 17 anos

2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
Total

103 10,2 10,2 10,2
377 37,4 37,4 47,6
528 52,4 52,4 100,0

1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia muito

2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

177 17,6 17,6 17,6
483 47,9 47,9 65,5
311 30,9 30,9 96,4

37 3,6 3,6 100,0
1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia muito

2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

119 11,8 11,8 11,8
472 46,9 46,9 58,6
355 35,2 35,2 93,9

62 6,1 6,1 100,0
1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia muito

2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

192 19,1 19,1 19,1
441 43,7 43,7 62,8
321 31,9 31,9 94,7

54 5,3 5,3 100,0
1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia muito

2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

216 21,4 21,4 21,4
448 44,5 44,5 65,9
288 28,6 28,6 94,4

56 5,6 5,6 100,0
1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia muito

2 Confia pouco
3 Não confia
99 Não tem opinião
Total

43 4,3 4,3 4,3
417 41,3 41,3 45,6
519 51,4 51,4 97,0

30 3,0 3,0 100,0
1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não respondeu
Total

267 26,5 26,5 26,5

435 43,1 43,1 69,7

72 7,2 7,2 76,8

215 21,3 21,3 98,1

19 1,9 1,9 100,0
1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não respondeu
Total

212 21,0 21,0 21,0

509 50,5 50,5 71,5

71 7,0 7,0 78,5

198 19,7 19,7 98,2

18 1,8 1,8 100,0
1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente

Total

572 56,8 56,8 56,8
260 25,8 25,8 82,6

84 8,4 8,4 90,9
69 6,8 6,8 97,7
12 1,2 1,2 99,0

10 1,0 1,0 100,0

1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente

Total

536 53,2 53,2 53,2
271 26,8 26,8 80,0
102 10,1 10,1 90,1

72 7,2 7,2 97,2
18 1,8 1,8 99,0

10 1,0 1,0 100,0

1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente

Total

433 42,9 42,9 42,9
164 16,3 16,3 59,2
119 11,8 11,8 71,1
255 25,3 25,3 96,3

23 2,3 2,3 98,6

14 1,4 1,4 100,0

1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente

Total

374 37,1 37,1 37,1
212 21,0 21,0 58,1
156 15,5 15,5 73,6
230 22,8 22,8 96,5

8 ,8 ,8 97,2

28 2,8 2,8 100,0

1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente

Total

402 39,9 39,9 39,9
266 26,4 26,4 66,3
141 14,0 14,0 80,3
151 14,9 14,9 95,3

19 1,9 1,9 97,2

28 2,8 2,8 100,0

1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte
3 Discorda em parte
4 Discorda totalmente

Total

406 40,3 40,3 40,3
290 28,8 28,8 69,1
149 14,7 14,7 83,8
117 11,6 11,6 95,4

23 2,3 2,3 97,7

23 2,3 2,3 100,0

1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing System
Total

23 2,3 28,6 28,6

23 2,3 28,2 56,8

20 2,0 24,5 81,3

7 ,7 8,1 89,4

2 ,2 3,0 92,4

2 ,2 2,0 94,4

5 ,4 5,6 100,0

82 8,1 100,0
926 91,9

1008 100,0
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VA01_1 VA01) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (1º lugar)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Combate à corrupção

Total

140 13,8 13,8 13,8

337 33,5 33,5 47,3

8 ,8 ,8 48,2

51 5,1 5,1 53,2

75 7,5 7,5 60,7
8 ,8 ,8 61,5

17 1,7 1,7 63,2

11 1,1 1,1 64,3

159 15,7 15,7 80,0

35 3,5 3,5 83,5

31 3,0 3,0 86,5

20 2,0 2,0 88,5

6 ,6 ,6 89,2

9 ,9 ,9 90,0

76 7,6 7,6 97,6

7 ,7 ,7 98,3

17 1,7 1,7 100,0

1008 100,0 100,0
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VA01_2 VA01) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (2º lugar)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Combate à corrupção

Total
Missing System
Total

78 7,8 8,0 8,0

205 20,4 20,9 28,9

26 2,5 2,6 31,5

121 12,0 12,3 43,8

132 13,1 13,4 57,2
17 1,7 1,7 58,9

36 3,5 3,6 62,5

30 3,0 3,1 65,6

90 8,9 9,1 74,7

74 7,3 7,5 82,2

55 5,5 5,6 87,8

28 2,8 2,9 90,7

29 2,9 3,0 93,6

28 2,8 2,9 96,5

20 2,0 2,0 98,5

14 1,4 1,5 100,0

984 97,6 100,0
24 2,4

1008 100,0
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VA01_3 VA01) Qual desses valores sociais você considera mais importante? (3º lugar)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Combate à corrupção

Total
Missing System
Total

51 5,0 5,2 5,2

79 7,8 8,1 13,4

25 2,4 2,5 15,9

117 11,6 12,0 27,9

146 14,5 15,1 43,0
22 2,2 2,3 45,4

64 6,4 6,6 52,0

32 3,2 3,3 55,3

81 8,1 8,4 63,7

84 8,3 8,7 72,3

94 9,4 9,7 82,1

35 3,5 3,6 85,7

68 6,7 7,0 92,7

38 3,8 4,0 96,6

25 2,5 2,5 99,2

8 ,8 ,8 100,0

969 96,2 100,0
39 3,8

1008 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Fernando Haddad

2 Jair Bolsonaro
3 Branco/Nulo
4 Não votou

Total

310 30,7 30,7 30,7
313 31,1 31,1 61,8
124 12,3 12,3 74,1
239 23,7 23,7 97,8

22 2,2 2,2 100,0

1008 100,0 100,0

VP02 VP02) E você diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing System
Total

18 1,8 7,7 7,7

20 2,0 8,5 16,2

27 2,7 11,2 27,4

173 17,2 72,4 99,8

0 ,0 ,2 100,0

239 23,7 100,0
769 76,3

1008 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Se arrepende

2 Não se arrepende

Total
Missing System
Total

87 8,7 27,9 27,9
220 21,8 70,2 98,1

6 ,6 1,9 100,0

313 31,1 100,0
695 68,9

1008 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Ele é mentiroso

Total
Missing System
Total

4 ,4 4,1 4,1

27 2,6 30,4 34,5

5 ,5 5,6 40,1

24 2,4 27,3 67,4

4 ,4 4,1 71,5

5 ,5 5,4 76,9
6 ,6 6,7 83,6

11 1,1 12,2 95,9

4 ,4 4,1 100,0

87 8,7 100,0
921 91,3

1008 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing System
Total

21 2,1 16,8 16,8

56 5,6 45,3 62,1

12 1,2 10,0 72,1

12 1,2 9,6 81,8

13 1,3 10,6 92,4

1 ,1 1,0 93,3

6 ,6 4,8 98,1

2 ,2 1,9 100,0

124 12,3 100,0
884 87,7

1008 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

241 23,9 23,9 23,9

455 45,2 45,2 69,1

105 10,5 10,5 79,6

167 16,5 16,5 96,1

39 3,9 3,9 100,0

1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

284 28,2 28,2 28,2
188 18,6 18,6 46,8
494 49,0 49,0 95,8

27 2,7 2,7 98,5
15 1,5 1,5 100,0

1008 100,0 100,0

RELIGIAO P.RELIGIÃO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Assembleia de Deus

5 Deus é Amor

8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra

12 Adventista
13 Testemunha de Jeová
14 Judaica
15 Espírita | Kardecista

18 Outras religiões

20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

442 43,8 43,8 43,8

91 9,0 9,0 52,9
20 2,0 2,0 54,9

14 1,4 1,4 56,2

17 1,6 1,6 57,9
22 2,1 2,1 60,0

0 ,0 ,0 60,1

1 ,1 ,1 60,2
3 ,3 ,3 60,5

57 5,6 5,6 66,1

74 7,3 7,3 73,4

7 ,7 ,7 74,1
4 ,4 ,4 74,5
2 ,2 ,2 74,6
8 ,8 ,8 75,4

18 1,8 1,8 77,1

22 2,2 2,2 79,3
96 9,5 9,5 88,9

89 8,8 8,8 97,7
23 2,3 2,3 100,0

1008 100,0 100,0
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CLASSE Classe social

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A

2 B1
3 B2
4 C1
5 C2
6 DE
Total

19 1,9 1,9 1,9
55 5,5 5,5 7,4

165 16,3 16,3 23,7
256 25,4 25,4 49,1
313 31,0 31,0 80,1
200 19,9 19,9 100,0

1008 100,0 100,0

REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não respondeu
Total

0 ,0 ,0 ,0

2 ,2 ,2 ,3

18 1,8 1,8 2,0

72 7,2 7,2 9,2

240 23,8 23,8 33,0

421 41,7 41,7 74,7

235 23,3 23,3 98,0

20 2,0 2,0 100,0
1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não respondeu
Total

4 ,4 ,4 ,4

12 1,1 1,1 1,5

85 8,5 8,5 10,0

276 27,4 27,4 37,4

288 28,6 28,6 66,0

290 28,8 28,8 94,8

53 5,2 5,2 100,0
1008 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

1006 99,8 99,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1008 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE) Até que ano da Escola você cursou e concluiu?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Analfabeto

15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

2 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

2 ,2 ,2 ,7

0 ,0 ,0 ,7

5 ,5 ,5 1,2

40 3,9 3,9 5,1

19 1,9 1,9 7,0

16 1,6 1,6 8,6

40 3,9 3,9 12,5

112 11,1 11,1 23,6

90 9,0 9,0 32,6

88 8,7 8,7 41,3

356 35,3 35,3 76,6

131 13,0 13,0 89,6
104 10,4 10,4 100,0

1008 100,0 100,0

OCUPACAO OCUPAÇÃO) O(A) sr(a) trabalha atualmente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

607 60,2 60,2 60,2
401 39,8 39,8 100,0

1008 100,0 100,0
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REGIAO Região

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Norte

2 Nordeste
3 Sudeste
4 Sul
5 Centro-Oeste
Total

95 9,4 9,4 9,4
268 26,6 26,6 36,1
419 41,6 41,6 77,7
145 14,4 14,4 92,1

80 7,9 7,9 100,0
1008 100,0 100,0

TIPO_COLETA Tipo de coleta

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Face a face/Presencial 1008 100,0 100,0 100,0

DATA_ENTREVISTA Data da entrevista

Frequency Percent Valid Percent
Valid 18-SEP-2021

19-SEP-2021
20-SEP-2021
21-SEP-2021
Total

210 20,8 20,8 20,8
338 33,6 33,6 54,4
394 39,1 39,1 93,5

66 6,5 6,5 100,0
1008 100,0 100,0
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